
  ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΤ ΠΤΡΗΝΙΚΟΤ ΜΑΓΝΗΣΙΚΟΤ ΢ΤΝΣΟΝΙ΢ΜΟΤ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΗ΢ 
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 ΙΑΝΟΤΑΡΙΟ΢ 2021 

ΝΑ ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΣΕ ΟΛΕ΢ ΣΙ΢ ΕΡΩΣΗ΢ΕΙ΢ (1 μονάδα η κάθε ερώτηση).  

 

 

1.Η παξαθάησ έλσζε ζα εκθαλίδεη 

 

 
 

(α) 1 θαη 2 θνξπθέο αληίζηνηρα ζηα θάζκαηα 
1
Η θαη 

13
C ΝMR 

 

(β) 2 θαη 3 θνξπθέο αληίζηνηρα ζηα θάζκαηα 
1
Η θαη 

13
C ΝMR 

 

(γ) 3 θαη 4 θνξπθέο αληίζηνηρα ζηα θάζκαηα 
1
Η θαη 

13
C ΝMR 

 

(δ) 2 θαη 2 θνξπθέο αληίζηνηρα ζηα θάζκαηα 
1
Η θαη 

13
C ΝMR 

 

2.Γξάςεηε γηα ηελ θάζε έλσζε ηα γξάκκαηα Ο, Ε ή Δ εάλ ηα δύν πξσηόληα a θαη b είλαη νκνηνπηθά, ελαληηνηνπηθά ή 

δηαζηεξενηνπηθά. 

 

 

 

  

  

 



3. Απαληήζηε κε Σ εάλ ε πξόηαζε είλαη νξζή θαη κε Λ εάλ είλαη ιαλζαζκέλε 

 Όλοι οι  πυρινεσ είναι ενεργοί  ςτο NMR: 

13
6C,  11H, 21H, 31H 

4. Σε πνηα από ηηο ηέζζεξηο  ελώζεηο αληηζηνηρεί ην θάζκα; Να εμεγήζεηε ηελ απάληεζε ζαο. 

 

5. Αληηζηνηρεί ην θάζκα ζηελ ππνδεηθλπόκελε κε θόθθηλν έλσζε; Γξάςεηε Σ εάλ είλαη ζσζηή ε απάληεζε θαη Λ εάλ 

είλαη ιαλζαζκέλε. Εμεγήζηε κέρξη ηέζζεξηο γξακκέο ηελ απάληεζή ζαο.  

 



6. Σε πνηα από ηηο ηξεηο ελώζεηο αληηζηνηρεί ην θάζκα; Εμεγήζηε κέρξη ηέζζεξηο γξακκέο ηελ απάληεζή ζαο. 

 

  

           7.  Ποιο ηεφγοσ ενώςεων δεν μπορείτε να διακρίνετε   με χριςθ φαςματοςκοπίασ NMR;   

                               

                                        (α)                                                                        (β) 

                                                         

          (γ)                                                       (δ) 

 

        8. Απαληήζηε κε Σ εάλ ε πξόηαζε είλαη νξζή θαη κε Λ εάλ είλαη ιαλζαζκέλε 

 

Ο νξζνινγηθόο ζρεδηαζκόο θαξκάθσλ γίλεηαη in silico (κέζσ δειαδή ππνινγηζηώλ) 

 



 

     9.Απαληήζηε κε Σ εάλ ε πξόηαζε είλαη νξζή θαη κε Λ εάλ είλαη ιαλζαζκέλε 

 

Υπάξρνπλ αλόξγαλεο, νξγαληθέο θαη κεηαιινζεξαπεπηηθέο ελώζεηο πνπ απνηεινύλ θάξκαθα. 

 

    10.Απαληήζηε κε Σ εάλ ε πξόηαζε είλαη νξζή θαη κε Λ εάλ είλαη ιαλζαζκέλε 

            Τα αμφίφιλα μόρια δεν δρουν ςτισ μεμβράνεσ γιατί τα φωςφολιπίδια δεν ζχουν πολικζσ ομάδεσ. 

 

                                                                        

ΚΑΛΗ ΕΠΙΣΤΧΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


